

В Алтайском крае иностранный гражданин подозревается в передачи взятки должностному лицу Алтайской таможни



Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России в отношении иностранного гражданина возбуждено уголовное дело по факту дачи им взятки в значительном размере должностному лицу Алтайской таможни за совершение последним в его пользу незаконных действий (ч. 3 ст. 291 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что 22 августа 2022 года в дневное время в служебном кабинете Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни иностранный гражданин, 1993 года рождения, передал должностному лицу – и.о. начальника Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни в качестве взятки денежные средства в размере 1000 долларов США.

Взятка предназначалась за принятие сотрудником таможенного органа решения о выпуске автомобиля, принадлежащего фигуранту, ввезенного из Республики Монголия, без внесения

обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин.

Преступная деятельность подозреваемого была пресечена сотрудниками ОПК Алтайской таможни.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1717941>